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1. Суреттегі бір қалыпты үдемелі қозғалыстағы дененің үдеуі







A)  B)   C)    D)    E)  
2.Мыналардың қайсысы векторлық емес? а) күш    в)үдеу  с) масса  д)жылдамдық
3.Бірқалыпты түзусызықты қозғалыстың шартын көрсетіңіз: 
а) а=0 υ=const      в) a= const  υ =0      с! а=0   υ =0        д) а>0  υ =const 
4.Волга машинасы 10м/с жылдамдықпен келе жатыр,егер бұрылу жолының радиусы 100 м болса, онда оның центрге тартқыш үдеуі қандай?
а) 1 м/с2           в) 0,1 м/с2                     с) 10 м/с2                     д) 0 м/с2   
5.Автомобильдің спидометрі нені өлшейді?
а) үдеуін    в) жолын    с) орташа жылдамдығын    д)  лездік жылдамдығын     
6.. Тыныштық күйден 10 м/с2 үдеумен қозғалған дененің 0,5 сағаттағы жылдамдығы
A) 20000 м/с.   B) 900 м/с.   C) 25000 м/с.   D) 18000 м/с.   E) 1000 м/с.
7.Тыныштық күйдегі тас 2с ішінде еркін түседі. Тастың қандай биіктіктен құлағанын анықтау қажет?            а)1,96м     в) 9,8м      с) 19,6м       д) 2м 
8.10 Н қорытқы күш әсер ететін дене 5м/с2 үдеумен қозғалады. Дененің массасы неге тең? 
а)2кг                      в)50кг                                 с)100кг                        д)0,2кг    
9.1 м/с2 үдеумен тік жоғары көтеріліп бара жатқан лифт ішіндегі массасы 1кг дененің салмағы: (g = 10 м/с²)   а) 10 Н       в) 9,9 Н           с) 9 Н                   д) 11Н
10. 2Н күштің әсерінен серіппе 4см-ге созылды. Серіппенің қатаңдығы қандай?
а)0,02Н/м             в)0,5Н/м                    с)50Н/м                       д)2Н/м     
11.Ньютонның ІІ заңының формуласы   а) F=m/a     в) F=a/m        с)а=F/m       д) a=Fm       
12.Асқын салмақ . . . пайда болады:
а) дене еркін түскенде     в) дене б.қ  қозғалғанда
с) денелер тыныштық күйде болғанда     д)  жоғары үдемелі қозғалғанда
13.Арқан тарту ойынында екі топ сайысуда. Әр топ арқанды өзіне 5000Н күшпен тартады. Арқанның керілу күші қандай?  а)5000Н            в)10000Н            с)2500Н           д) 6000Н          
14.Бүкіл әлемдік тартылыс күшін қолданып, гравитациялық тұрақтының өлшем бірлігін тап.             а)Н*м/с2            в)Н*кг/с2            с)м/с2 *Н               д)Н*м2/кг2
15.Үйкеліс күшін қандай формуламен анықтаймыз?

а)F=-kx              в)F=mg                 с)F=N                 д)F1=-F2   
16. Бүкіләлемдік тартылыс заңы: а)a=F|m  в)F∆t=m∆v  с)F=-F   д)F=Gm1m2|R2
17.20с-та 50 рет айналым жасайтын нүктенің периоды:  а) 0.4с   в)40с  с)2.5с  д) 100с 
18.Центрге тартқыш үдеудің бағыты қандай? 
а)жылдамдықпен бағыттас   в)радиус бойымен центрге қарай  
с)траекторияға жанамамен  д) жылдамдыққа қарама-қарсы

19.Ньютонның ІІІ заңының формуласы :   а)F=-kx         в)F=mg      с)F=N       д)F1=-F2   
20. Бірінші ғарыштық жылдамдық: а)7,9км\с  в)9,8км\с  с)6,4км\с    д)6,67км\с
21. Күшті қандай құралмен өлшейді? а)манометр в)динамаметр  с)спидометр   д)акселерометр
22. Массасы 8кг дененің 2Н күш әрекетінен алатын үдеуі: а) 0,25 м\с2  в)2м\с 2  с)0,4 м\с2  д)0,005 м\с2
23. . Екінші ғарыштық жылдамдық: а)7,9км\с  в)9,8км\с  с)6,4км\с    д)11,2км\с
24. Дөңес көпірдің ең жоғарғы нүктесінде дененің салмағы: а)артады  в)кемиді  с)өзгермейді  д)белгісіз
25.Күштің өлшем бірлігі қандай?  а) Н       в)кг        с)м\с         д)Па  
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